
ファミリー・サポート・センター 

アンケート調査結果報告 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 寒中お見舞い申しあげます。 

 昨冬は暖冬で過ごしやすい十日町でしたが、今冬は立春を過ぎたタイミングでの大雪。

一晩で1ｍ近い降雪で一気にいつもの十日町の景色に変わりました。道路を歩くときは足

元だけでなく屋根や電柱から落ちてくる雪にも気をつけましょう。 

春の来ない冬はありません。雪深い妻有の里の春の訪れはもうすぐです。 

 

＜令和６年度 活動状況と件数＞  
 

令和６年４月～令和７年１月までの活動件数です。（参考：令和５年度数値） 

 活動の内容 R6.4/1～R7.1/31 R5.4/1～R6.1/31 

１ 放課後児童クラブの送迎及び帰宅後の預かり 144 件 246 件 

２ 保護者の臨時的就労 123 件 10 件 

３ 子どもの習い事等の場合の預かり 78 件 27 件 

４ 保護者の病気やその他急用     39 件     11 件 

５ 小学校の送迎       16 件       2 件 

６ 保育園・こども園・幼稚園の送迎 7 件 ０件 

７ 保護者の外出 5 件                  5 件 

８ 小学校の迎え及び帰宅後の預かり 2 件 ０件 

9 保護者の求職活動中の援助 1 件 ０件 

 計 415 件 301 件 

 

 

令和７年１月末日の総会員数 

◆依頼会員     264 人 

◆提供会員         67 人 

◆両方会員           6 人 

    合 計     337 人 

 
  

 ～提供会員の皆さまへ～ 
預かり中の子どもの安全対策等のため、救急救

命講習及び事故防止に関する講習が必須科目
となりました。 

また、講習内容も変わってきていることから、

フォローアップ講習を５年に1回は受講するよ

うにしてください。 

 

 

令和６年 10 月に依頼会員、提供会員、両方会員の方 100 人（無作為抽出）を対象にアンケート調査を行い

ました。皆さんからいただいた意見を一部ご紹介します。※詳細は市ホームページに掲載しています。 
 

〇対象者内訳 依頼会員 78 人 提供会員 20 人 両方会員 2 人 計 100 人 

〇回 収 件 数  依頼会員 23 件 提供会員 14 件 両方会員 0 人   計   37 人（回収率 37％） 

 

Ｑ現在の利用の仕組みを改善した方がいいというものがあったらお書きください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ｑファミリー・サポート・センターへのご意見ご要望を自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

皆さんからいただいたご意見を参考にさせていただき、今後のファミリー・サポート・センターの利便性向

上につながるように改善していきたいと思います。 

アンケートにご協力くださった会員の皆さんありがとうございました。 

＜依頼会員＞ 

・職場に若いママさんたちがいますが、ファミサポの存在や活動を知らない人がいます。 

Instagram や SNS で「こんな利用の仕方もＯＫです」等々発信すると救われるママさんたちが

いるのでは。利用料をもう 100 円くらい下げてもらえると利用しやすくなる気がします。 

・LINE 等で気軽に申し込めると良い。 

・くるるで子どもを見てもらえるサービスを知らないママが多い。活用例をもう少し明示した方 

が良い。 

＜提供会員＞ 

・子どもが少なくなっているので、利用者から気持ちよく利用してもらいたい。 

・市からの補助は 300 円にした方が良い 

・利用の方法や仕組みをもっとアピールした方が良いのではないか。 

・依頼者が利用しやすくなるようにファミサポの活動をもっと分かりやすく広めた方が良い。 

・依頼者負担分は変えずに市の負担を増額して利用料金を上げてほしい。 

＜依頼会員＞ 

・頼れる人がいない状況で利用する人が多いと思うので利用料を無料にしてほしい。 

・いつも快く引き受けていただいて助かっています。子育てが終わったら提供会員としてお役に 

立ちたいと思っています。 

・もっと気軽に助け合える仕組み、関係だと利用しやすいかもしれない。 

・職業柄突然残業になったり子どもの行事が立て込んで本当に大変で困っていたりする時にこの 

 サポートを知りました。本当に助かっています。 

・未就園の 1 歳児でしたが、就園に備えて親と離れる良い経験になったと思いました。 

・市内に親せきがいないので大変助かっています。 

・⾧時間利用による割引制度などがあると助かります。3 時間を超えたら一律料金など。 

・核家族世帯には大変助かっています。共働きで保育園にお迎えに行けないこともあるので。 

＜提供会員＞ 

・ファミリー・サポートの制度を知らない人がいて「そんなに安く利用できるなら利用したか 

った」と言われた。 

・親子連れが利用する施設の目立つところにポスター（チラシ）等でＰＲがあるといい。 

Ｖｏｌ. １9 

令和 7 年２月発行 

十日町市ファミリー・サポート・センター 

（子育て支援センターくるる 内） 

電話：０２５—７５７—１００８ 

Fami.sapo tokamachi@bz04.plala.or.jp 

  

 



 
 

 
  10月17日㈭、22日㈫、29日㈫の３日間、市役所大会議室を会場に「令和６年度提供会員養成講習会」を 

開催しました。新規登録者３名を含む12名の会員が参加しました。 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「令和６年度 提供会員養成講習会」を開催しました 

「会員交流会」を開催しました！ 

  11月30日㈯、サンクロスで毎年恒例の会員交流会を開催しました。 

  この日は、依頼会員、提供会員、スタッフ合わせて40人が参加。大型絵本、パネルシ

アターやさかな釣りゲームのあとは「チョビヒゲおまるの手品ショー」で楽しい時間

を過ごしました♬ 

 

                                           

 

 

 
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令令令和和和６６６年年年度度度活活活動動動報報報告告告   
 

 

  ご意見・ご要望をお待ちしています！ 
ファミリー・サポート・センターに対するご意見、ご要望などお聞かせください。 

今後の活動がよりスムースにできますよう、依頼に関することや預かりに関すること、その他 

お気づきのことがありましたら、くるる玄関配置の意見箱やメールアドレスへお願いします。 

 

子どもを交通事故から守るには、 
「衝動的に行動を起こす」「物陰で
遊ぶ」「ルールの理解が曖昧」「お
となの真似をする」など、子どもの
特性知ることが大切です。 

風船は子どもの遊びの万能アイテ
ムです！ 
子どもの前では大人の佇まいに気
をつけましょう。子どもは大人を
見ていますよ！ 

 

 

 

 
 

 

乳児のマネキンを使って、喉頭
遺物処理方法を練習しました 。
「口に指を入れず背中を平手で
叩きましょう」 

自己免疫力をアップする力のあ
る子を育てることが大切です。 

お気に入りの本を読みましょう 
本を読むことで脳の細胞が活性化し
ます。本を読んでワクワクドキドキ
していろんな力をつけていくことが
大切です！ 

子どもの視界ってこんなに狭い

の！？試してみてびっくり！！ 

十日町警察署 渡邉交通課長 
「子どもを交通事故から守る」 

子育てサークル代表 富井朝子さん 
「保育のこころと子どもの遊び」 

元子ども読書活動推進コーディネーター高橋しげ子さん 
「絵本のある子育て」 

フリースポーツインストラクター山口富士子さん 
「おうちでできるヨガ教室」 

十日町消防本部 笛木救急係員 
「子どもの事故と応急手当」 

開業助産師 山﨑泉さん 
「感染症について」 

 

 

  

楽しく仕事をしたり生活したりし
ていくために自分のからだのケア
をしましょう！！ 

楽しい魚がいっぱ
い！！１万円札も 
泳いでました❣❣ 

どのさかなにしようか
なあ～ 
上手に釣れるかな！ 

 
割れない風船！飛び出すオバケ！不思議がいっぱい❣ 

依頼会員さん、提供会員さんみんないっしょに「はい、ピース！」 

大型絵本は 
迫力満点！！ 


